



Угон автомобиля и 4 кражи - такие «подвиги» уже числятся за 15-летним жителем Калининского района Горловки. Как рассказал Роман Зачепа, и. о. начальника криминальной милиции Калининского райотдела милиции, молодой да ранний парень находился на подписке о невыезде, так как уже успел отличиться в совершении преступлений - участвовал в кражах в составе организованной преступной группы.

Но даже, несмотря на то, что проблемы с Законом парень все-таки имел, на путь исправления становиться не собирался и в начале сентября вместе с другом совершил кражу автомобиля «Запорожец», который хозяин оставил без присмотра на "5-ом квартале".

- Парни просто-напросто оттолкали автомобиль в сторону близрасположенной посадки, - рассказывает Роман Владимирович, - там заночевали, а утром, когда рассвело, забрали из салона все ценные вещи и разбежались по домам.

Характеризуя личность задержанного, начальник криминальной милиции отметил, что подросток проживал отдельно от матери, так как сама женщина замечала за сыном склонность к воровству. Дабы избежать проблем, сняла ему отдельную квартиру, которую оплачивала, но за его воспитанием и времяпрепровождением абсолютно не следила, потому, как сама призналась, у нее иссякли силы и возможности постоянно наставлять его на путь исправления, сообщает [пресс-служба](#) Горловского ГУ.

В отношении малолетнего задержанного возбуждено уголовное дело по ст. 289 ч.2 (незаконное завладение транспортным средством) УК Украины. Сейчас он содержится в изоляторе временного содержания, однако уже в скором времени ему предстоит вкусить всех прелестей тюремной жизни. Кстати данная статья Уголовного Кодекса подразумевает наказание в виде лишения свободы на срок от 5 до 10 лет.

Угон автомобиля и 4 кражи, - такие «подвиги» уже числятся за 15-летним жителем Калининского района Горловки.

Как рассказал Роман Зачепа, и. о. начальника криминальной милиции Калининского райотдела милиции,

Но даже, несмотря на то, что проблемы с Законом парень все-таки имел, на путь исправления с

Угон автомобиля и 4 кражи - опыт 15-летнего подростка из Горловки

Горловский Медиа Портал
20.09.10 14:33

- Парни просто-напросто оттолкали автомобиль в сторону близрасположенной посадки, - расск

Характеризуя личность задержанного, начальник криминальной милиции отметил, что подрост

В отношении малолетнего задержанного возбуждено уголовное дело по ст. 289 ч.2 (незаконное